

每週一思：張景祥牧師 (2025 年 4 月 13 日)

本週主題：『棕樹節：記念主耶穌騎驢駒進入耶路撒冷城』

按照猶太人的年曆，本週是猶太人的逾越節期。這是紀念古以色列民在上帝引導之下，藉摩西的手帶領以色列人由為奴之家被釋放的節期。而至今約二千多年前的一個週日，主耶穌就故意叫祂的學生去借了一匹驢駒，然後騎上進入耶路撒冷城。結果引起全城轟動，那是為什麼？理由至少有四：

第一、那是在猶太人最大的節期之一，猶太人每年在此時都會聚集了至少四、五十萬到近百萬的猶太人之訪客與朝聖者在耶路撒冷，參與許多宗教活動。因此任何大小事都可釀成大事。

第二、主耶穌是騎著小驢駒進入耶路撒冷的。因此猶太人當時馬上就聯想到先知撒迦利亞在早主耶穌四百多年前就曾發過這樣的預言，如此說：「錫安的民哪，應當大大喜樂！耶路撒冷的民哪，應當歡呼！看哪，你的王來到你這裏。祂是公義的、並且施行拯救、謙謙和和的騎著驢的駒子。」（撒迦利亞書 9:9）難怪整個耶路撒冷城真是沸騰了！

第三、當時有許多猶太人看見這盛況，心想：「很好啊，我們猶太人有救了，主耶穌如果就是救主，祂是要來拯救以色列人脫離苦海的，猶太人自此之後就不再受外邦人的欺侮了！」因此一呼百應，前呼後擁的歡呼道：「和散拿歸大衛的子孫，奉主名來的，是應當稱頌的，高高在上和散那！」（馬太福音 21:9）。

第四、我相信在當時一定有猶太人的革命黨人，叫「奮銳黨人」。這些人都是羅馬人的死敵。如果主耶穌起來革羅馬人的命，他們是一定會參與的。況且在耶穌的 12 門徒當中也有一個名叫西門的奮銳黨份子（馬太 10:4）。只可惜，主耶穌並未藉機起來發動流血暴動，進而引起革命！為什麼？

因為主耶穌雖然真是騎著驢駒子進入耶路撒冷了，成就了舊約先知的預言，祂的確是王，但祂並不是要革別人的命，流別人的血來建立祂在地上的王國。祂乃是要流祂自己的血來洗滌人心中的創傷和罪惡，然後來建立那永恆不變的王國。這叫做「天國的福音！」那是有永恆的祝福的！上帝的作為常常是我們人類意想不到的，這叫奇妙的恩典與救恩！



日期：2025 年 04 月 13 日 時間：上午 10 點

#543

主耶穌說：「你們是世上的光．．你們的光當照在人前。」

馬太福音 5:14,16

《恩光的異象》

高舉主耶穌 依靠聖靈行事 教導並遵循聖經真理 積極傳揚主福音 幫助人的生命改變更像主耶穌 神的國度不斷擴展 榮耀阿爸父神

《建立基督徒生命的屬靈原則》

跟隨主的腳蹤 Following the PATH of Jesus

祈禱生活化 (Prayerfulness) 互信真誠化 (Accountability) 言思透明化 (Transparency) 行止謙卑化 (Humility)

貝賽恩光基督教會 (Grace Christian Church in Bayside) 主日聚會地址：213-08 48th Ave., Bayside, NY 11364
教會辦公室地址：149-06 33rd Ave., Flushing, NY 11354
教會網址：www.gccinny.org 奉獻：gccbronx.zelle@gmail.com
主日敬拜：ZOOM ID：8509799465 主日晚禱：ZOOM ID：8509799467

貝賽恩光基督教會長老、執事同工團隊

長執會議長：主任牧師張景祥 副議長：李明鴻長老

長老：單繼東、鄭一明 (718-514-0581)、李明鴻 (646-761-9689)

執事：劉蓉、王雪潔、孫雅莉、留衛敏 (917-459-9701)、祁大鑫 (718-683-0515)

主任牧師：張景祥 (917) 817-3623

英文堂牧師：江曉峰 (718) 578-7916

布朗士堂牧師：范蘊慈 (516) 708-6818

主日證道信息

#543

日期:2025年04月13日

時間:上午10點

前奏		司琴
宣召	撒迦利亞書 9:9、10	主禮
敬拜讚美		敬拜團
祈禱		主禮
讀經	馬太福音 21:1-17	
證道	認識主耶穌系列第四講:「騎驢駒入耶路撒冷城的耶穌」	張景祥牧師
唱詩		會眾
回應上帝	晨禱詩歌98「眾城門打開」	張景祥牧師
牧者禱聲		張景祥牧師
奉獻	(充滿我)	負責同工
肢體交通		負責同工
祝福的詩		會眾
祝禱		張景祥牧師
後奏		司琴

本週經訓: 馬太21:5

要對錫安的居民說:看哪,你的王來到你這裡,是溫柔的,又騎著驢,就是騎著驢駒子。

服事輪值表本週輪值同工:王雪潔

	本主日 04/13/2025	下主日 04/20/2025
證道	張景祥 牧師	張景祥 牧師
敬拜讚美	仁愛小組	英文堂/志文小組/李昀昀
司獻	現場同工	現場同工
兒童敬拜/主日學	Wenyi/May/Lily/Daniel/Clayton/Joanna	Wenyi/Grace/JiaAn/Julia/Alan
肢體交通	王雪潔	劉蓉
禱告會	王雪潔	鄭一明
招待/關懷	李坤庭/梅建安	張華/林雅霜
攝影/剪接	平易/羅威/金日光/葉艷	平易/羅威/金日光/葉艷
周報打印	許振輝	李昀昀

2025年2月主日奉獻

早堂主日	宣教	英文堂	感恩	總計
\$31568.92				\$31568.92

肢體交通

海德堡要理問答: 第二問

問:為了在這樣的安慰中能喜樂地生活,甚或喜樂地面對死亡,有多少事情是你必須知道的呢?

答:有三件事我應當知道:第一、我的罪惡和愁苦有多大。第二、我當怎樣從自己一切罪惡和愁苦中得釋放。第三、我當如何為這樣的拯救感謝上帝!

【肢體交通】

一.上週三(4/9)晚上7:30我們在貝賽堂召開了小組長月會,劉蓉執事帶領靈修,分享約翰福音21:15-19。大家有很好的分享,最後牧師總結:主耶穌特意讓彼得回想起他最早被呼召的情景,以及主耶穌被審判時,他在庭外的情景。因彼得曾三次不認主。主耶穌藉機問彼得三次:「你愛我嗎?」醫治了彼得的內疚感,讓他徹底謙卑,從此以後用生命之愛來服事主。會議有以下報告:

- 1) 切慕溪水小組:在查考馬太福音,之後有很深入的禱告,也為靈里軟弱的,求神加添力量。
- 2) 豐盛小組:有新人關懷及一對一查經時間。
- 3) 信望愛週一小組:在研讀出埃及記,大家禱告有進步,徐春英和陳玫兩位姐妹的幫助很大,每月第一個週一現場聚會。
- 4) 信望愛周日小組:分享約翰福音和詩篇,有兩位姐妹即使體弱,仍做了很好的榜樣。
- 5) 信望愛週五小組:在學習詩篇,鼓勵寫靈修日記,有組員見證:自從開始讀經心中有喜樂,而且睡眠也改善。
- 6) 香柏木小組:在研讀馬太福音,鼓勵大家尋找代禱夥伴守望禱告,並參與服事。
- 7) 福音窗口小組:每一次聚會有25到30人參加,目前牧師在教導但以理書,非常感謝牧師的信息。
- 8) 仁義小組:大家非常熱情且渴慕,有兩位預備復活節受洗。
- 9) 金燈台小組:計劃開始現場聚會,其他一切正常。
- 10) 仁愛小組:仍然每週一至週六早上八點到九點有讀經禱告,特別為下一代禱告,預備每月有一次現場聚會。
- 11) 馨香小組:輪流帶領查經並分享,盼望生命越成熟,有一個家庭預備受洗。
- 12) 志文小組:有組員正面臨挑戰,求主幫助,盼望更多的人參加小組。
- 13) 信心小組:有經文分享並代禱,多人有得著。
- 14) 長島寶血小組:在學習基要真理,每週二弟兄們一起禱告。
- 15) 英文堂: a) 謝謝張牧師每週五晚上PRMI課程的教導,年輕人的生命真的扎根,並被建造。 b) 計劃6/14舉辦一次燒烤活動,邀請中文堂的牧者,長執和同工們一起參加。 c) 青少年在週五晚有夜宿教堂的活動,並且清理了一樓,感謝主!

二.今年的家庭靈修會在六月27-29日在角聲莊園舉行,請預留時間參加。

地址:300 Eddy Farm Road PO Box 500 Sparrow Bush, NY12780-0500,現在可以開始向小組長報名,如果沒有參加小組的弟兄姐妹,請向劉蓉(Ruby)執事報名。

三.每週四上午十點到十二點在貝賽堂有弟兄會,歡迎弟兄來參加。

四.本週五(4/18)晚上8:00有紀念主耶穌基督受難日的禮拜,請大家預留時間參加。

五.本週三(4/16)晚上七點半在貝賽堂有事工部月會,請同工準時參加。

六.下主日是復活節,有受洗的典禮。凡預備要受洗者,請小組長陪伴到貝賽堂與長老和執事會談,確認信主的過程!